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COMPANHIA FECHADA

 

ATA DA 183ª REUNIÃO DO COMITÊ DE AUDITORIA,
REALIZADA NO DIA 15 DE DEZEMBRO DE 2025

Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às nove horas e dez minutos, por
videoconferência, reuniu-se o Comitê de Auditoria (Coaud) da Empresa de Pesquisa Energética (EPE),
secretariado por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária-Geral. Participaram o Presidente do
Comitê JOSÉ LUIZ DE SOUZA GURGEL e os membros CLAUDIA CARVALHO POSDNYAKOV e
PAULO ROBERTO REICHELT AYRES. Foi convidada para participar a Analista ISABELLA ARAÚJO
SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente do Comitê José Luiz Gurgel cumprimentou os participantes e declarou aberta a
reunião.

MATÉRIA.
( 1 ) Demonstrações Financeiras 3º trimestre/25 com Auditoria Independente (BKR). Foram
convidados o Superintendente de Recursos Financeiros, Sandro Abílio, o Analista Sérgio Araújo, e a
representante da Auditoria Independente Lopes Machado  BKR, Alessia Vasconcelos. Sandro Abílio
introduziu o tema, informando que, em razão da greve dos empregados, houve atraso na conclusão das
Demonstrações Financeiras, o que motivou sua apreciação nesta reunião. O Superintendente apresentou as
Demonstrações Financeiras do 3º Trimestre de 2025, abordando as receitas da EPE, os gastos, o ativo e o
passivo, a destinação do resultado, os indicadores de desempenho e a perspectiva de receitas de leilão para
o exercício seguinte, destacando que há valores estimados, sujeitos a variações. A representante da BKR
informou a emissão de parecer limpo, sem divergências relevantes, e esclareceu que a documentação final
assinada será encaminhada até 19 de dezembro, comprometendo-se ainda a verificar, junto à equipe
técnica, a revisão do Imposto de Renda e da Contribuição Social. A Convidada Alessia Vasconcelos se
tirou, enquanto os demais convidados permaneceram para o próximo ponto da pauta.

( 2 ) Demonstrações Intermediárias outubro 2025. Sandro Abílio apresentou as Demonstrações
Intermediárias referentes a outubro de 2025, destacando a regularidade das certidões, a inexistência de
apontamentos no CADIN, os gastos com cartão corporativo, o comparativo de despesas com folha de
pagamento entre 2024 e 2025, as receitas e despesas, a execução orçamentária com posição em 31 de
outubro de 2025, a evolução do quadro de pessoal, o controle de restos a pagar, a execução das despesas
de pessoal, benefícios, sentenças judiciais, depósitos recursais e despesas discricionárias. Foram ainda
apresentados os demonstrativos financeiros, o fluxo de caixa, o endividamento, a Nota Técnica
EPE/DGC/SRF/035/2025, bem como a relação de licitações em andamento e contratos vigentes. O
Superintendente sinalizou, por fim, dificuldades financeiras observadas a partir da última quinzena do
período. Em seguida, os convidados se retiraram.

(3) Acompanhamento auditoria plano de previdência com Exacttus. Foram convidados a Auditora
Interna Carla Arede, os Analistas Renato Bonfim e Luciana Castello Branco, e os representantes da
Auditoria Independente Exacttus, Wilma Torres e Wesley Kevin de Jesus Silva. Wilma Torres apresentou
os trabalhos realizados, contextualizando a legislação aplicável, com destaque para a Resolução CGPAR
nº 38/2022, e explicou a metodologia adotada, abrangendo a análise da política de investimentos, do

         





 

     

 
Documento assinado eletronicamente por José Luiz de Souza Gurgel , Membro do Comitê, em
16/12/2025, às 12:02, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Claudia Carvalho Posdnyakov, Membro do Comitê, em
16/12/2025, às 14:43, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Paulo Roberto Reichelt Ayres , Membro do Comitê, em
16/12/2025, às 14:53, conforme horário oficial de Brasília.
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